[PMXMMHAsi KOHCTPYKLMS
Hu3kne anHaMnyeckne noTepu

Pa3BeTBNEHHbIN YNPAaBASIOWNIA 3NEKTPOA ANt
BbICOKMX CKOPOCTEN HapacTaHus Toka

I TeipeBon
beicTpoaeicTBYOLIUA
Tupucrop

Tun Th271-250-14

CpefHWin NpsiMOI TOK Lrav 250 A

MoBToOpstoLEecs UMMNYSIbCHOE Hanps>XeHne B Uneo

3aKPbITOM COCTOSIHWM 1000...1400 B

MoBTopstoLWEeecs uMnynbcHoe obpaTHoe Ui

HanpsxeHne

BpemMsi BbIK/IlOUYEHMS t 25.0, 32.0, 40.0, 50.0 mMkc

Uprm, Urrm, B 1000 1100 1200 1300 1400
Knacc no Hanps»xeHuio 10 11 12 13 14
T;, °C —60...+125

HNPEJAEJBHO JOITIYCTUMBIE 3HAYEHUS ITAPAMETPOB

MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUMN
250 T.=88 °C;
MaKcManbHO AOMYCTUMBbIA CPeaHI 266 T.=85 °C;
Lrav TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM A 399 T=55 °C;
180 an. rpag. cuHyc; 50 'y
I [JencTBytouii TOK B OTKPLITOM A 392 T.=88 °C,
TRMS COCTOSIHUM 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 'y
180 an. rpaa. cuHyc;
t,=10 MC; eaAnHNYHBIIA
7.0 Ti=Tjmax | MNynbc; Up=Ur=0 B;
8.1 T;=25 °C | Mnynbc ynpasneHus:
Ie=Irem; Us=20 B; ter=50
. MKC; dig/dt=1 A/MKc
Trsm YaapHbIV TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUMU KA 180 37, rpag, CYC;
t,=8.3 MC; eanHNYHBbIN
7.5 Ti=Tijmex | MNynbc; Up=Ur=0 B;
8.5 T;=25 °C | Mnynbc ynpasneHus:
Is=Irem; Us=20 B; ter=50
MKc; dig/dt=1 A/Mkc
180 3n. rpaa. cuHyc;
t,=10 MC; eanHNYHBII
240 Ti=Tjmax | UMNyNbC; Up=Ur=0 B;
320 T;=25 °C | IMnynbc ynpasBneHus:
IG=IFGM; UG=20 B, tGP=50
I’t 3alUNTHbIN NokasaTesb Ac10° MiG; dig/dt=1 A/uke
180 an. rpaa. cuHyc;
t,=8.3 MC; eanHNYHbIN
230 Ti=Tjmax | Mnynbc; Up=Ur=0 B;
290 T;=25 °C | MnNynbC ynpasBneHus:
Ie=Irem; Us=20 B; te=50
MKC; di/dt=1 A/MKC




Bbnokupyrowme napamMerpbl

MoBTOpstOLLEecs UMMYNbCHOE T T <Toms
obpaTHoe HanpsixxeHne 1 s W ame _

Uprm, Urrm MOBTOPSIOLLEECS MMMY/IbCHOE B 1000...1400 | 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 Iu;
HanpsXeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM YNPaB/EHNE pasoMKHYTO
HenoBTopsioLieecs MMNynbCcHOe T T <Toms
ob6paTHOE HanpsKeHue 1 ymn = S me y

Ubsm, Ursm HeﬁOBTopﬂiou.lzeCﬂ MMy IbCHOE B 1100...1500 | 180 3n. rpaa. CMHYC; €ANHUYHBIN
HanpsiXXeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM VIMITYJIbC; YNPABNIEHNE PasOMKHYTO

Us. U MocTosiHHOe 06paTHOE M NOCTOSIHHOE B 0.6'Uprm Ti=T; max;

br =R NpAMOe HanpshkeHne 0.6Ursv | ynipaBnieHne pasoMKHYTO

MapamMeTpbl ynpasneHus
MaKcrMasibHbI MPSMO TOK

IFGM A 6
ynpaeneHus T=T,

MakcManbHoe obpaTHoe e

Urem B 5
HanpsXeHWe ynpaBneHus

P MakcumanbHasi paccensaemas BT 3 T;=T;jmax AN NOCTOSAHHOrO TOKA

¢ MOLLHOCTb MO YrpaB/ieHnto ynpaBneHus

MapameTpsbl nepeksiroyYeHus
KpuTtnueckasi CKOpoCTb HapacTaHus Ti=T;jmax; Upb=0.67"Uprm; Irm=500 A;

(dir/dt)cric TOKa B OTKPbITOM COCTOSIHUM A/MKC 1600 Nmnynbc ynpaenenns: I=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) ter=50 MKc; dig/dt=2 A/MKC

TennoBble NapaMeTpbl

Tetg TemnepaTypa XpaHeHusi °C —60...+50

T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C -60...+125

MexaHuuyeckue napameTpbl

M KpyTsLWwmin MOMEHT HM 25...35

a YckopeHue M/c? 100

XAPAKTEPUCTHUKHA
O603Ha4YeHne 1 HaMMeHOBaHWNE XapaKTEpUCTUKN VIEBnI*I/I 3HayeHne YcnoBusi U3MepeHus

XapaKTepucTuKu B NPOBOASLLEM COCTOSIHUMN

Unn VIMnyIbCHO® Hanpsbere B B 1.80 | T;=25°C; Ini=785 A
OTKPbITOM COCTOSIHUW, MaKC

Urro) MoporoBoe HanpspkeHne, Makc B 1.168 T=T .

j= 1jmax,

" [nHamnyeckoe conpoTMBIIEHNE B MOM 0.915 0.5 7 Iy < I < 1.5 7 Iray

OTKPbITOM COCTOSIHUW, MaKC
T;=25 °C;

In ToK yaepXxaHusi, Makc MA 500 Up=12 B; ynpasneHme pasoMKHyTO

BAoKMpyOLWMEe XapaKTEPUCTUKH
MOBTOPSIOLWMINCS UMNYNbCHBIV

e I 06paTHbIi TOK U MOBTOPSIOLLMIACS VA 20 T=T; max;

DRMy ZRRI WMMYNbCHBINA TOK B 3aKPbITOM Up=Uoprm; Ur=Ugrm
COCTOSIHUM, MaKC
KpuTuyeckasi CKopoCcTb HapacTaHus 200, 320,

(dup/dt)cie H:np;m(eHMﬂ B 3aF|)<pb|T0M P B/Mkc 500, 1000, | T;=T; mas;

1 1600, 2000, | Up=0.67"Uprm; YNpaBneHne pasoMkHyTO
coctosiHum®, MUH 2500




XapaKTepucTUKM ynpaBsieHUs

O 300 Tj= Tj min
Uer HaTII:II Mgigrﬂeee rl;o?;;eHHHv;e MaKc B 2.50 Ni=25°C
P yop ' 150 | T=Tyma | W=12B =3 A;
2400 ToT MOCTOSAHHBIN TOK
o “ = 1ymin ynpaBneHus
Ier OJH::ﬁ;ud:MMnac:gonHHbm TOK MA 750 T= 25 °C
ynp ’ 150 | Tj= Tjmar
Uso HeoTnuparoLlee NocTosiHHoe B 0.40 =T, o
HanpskeHWe ynpasfieHns, MUH
H ™ < UD=0.67'UDRM;
Teo €OTAVIPAIOLLNN MOCTORHHEIN TOK MA 35.00 MOCTOSAHHbLIN TOK YNpaBfieHus!
ynpaBneHus, MyH
[AVHaMnuyecKkme XxapaKTepucTuKun
to BpeMs 3agepxXkun, Makc MKC 0.70 T;=25 °C; Up=600 B; Im=Itay;
1.60. 2.00 di/dt=200 A/MKc;
tot BpeMs BK/loUeHUS?, MaKC MKC 2' 50’ 3' 20’ Nmnynbc ynpasnerus: Is=2 A; Us=20 B;
e ter=50 MKcC; dig/dt=2 A/MKC
25.0. 32.0 dUD/dt=50 B/MKC;Tj=Tj maxy Iwm= ITAv;
tq Bpemsi BbikntoueHns®, Makc MKC | dir/dt=-10 A/Mkc; Ur=100 B;
40.0, 50.0
Up=0.67 Uprm
TennoBble XapaKTEepPUCTUKHU
Rinje Tennosoe conpoTveniene p-n °C/BT 0.085 MOCTOSAHHbIN TOK
nepexoa-Kopnyc, Makc
MexaHnuyecKkne XxapaKTepucTukun
m Macca, Makc r 440
D [nunHa nyTn Toka yTeuku no MM 12.4
s NMOBEPXHOCTK (monm)|  (4.882)
D [nnHa nyTn TOKa yTeuKu no Bo3ayx MM 12.4
: VT yT VXY (aoiim)| (4.882)
MAPKWUPOBKA NMPUMEYAHUE

TB 271 250 14 A2 E3 K4 VX2
1 2 3 4 5 6 7 8

1. BbICTPOAEVCTBYIOLMI TUPUCTOP

2. KOHCTpYKTMBHOE MUCMONHEeHne

3. CpefHuii TOK B OTKPbLITOM COCTOSIHMM, A

4. Knacc no HanpsxeHuio

5. Kputnyeckas CKOpoCTb HapacTaHUs HanpshkKeHns B
3aKpbITOM COCTOSAHWUM

6. Mpynna no BpemMeHu BbikAtodeHns (dup/dt=50 B/MKc)

7. 'pynna no BpeMeHu BKIOYEHUS

8. Knumatunyeckoe ncrionHeHune no NOCT 15150: YX/2, T2

Y Kputuyeckas CKOpoCTb HapacTaHWs HaMps>KeHWs B
3aKPbITOM COCTOSIHUM

(duo/dt)er, B/MKC 1000 | 1600 | 2000 | 2500

2 BpeMs BK/IKOYEHUS

% Bpems BblikntoveHns (dup/dt=50 B/MKc




FTABAPUTHBLIE PASMEPGI
Tun kopnyca: T.SB1
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Me‘rpmqaﬂ .  Twun C M24x —8g
MeTpuueckasn Pezbba Tun B(no TpeboBaHuUio) M20x1,5 — 8g 15
AHOJ Ha OCHOBaHWK TB271-250-14 - Iﬁ%i%HKaaﬂ Beneiit
Bce pa3mepbl B MUnMMeTpax (ArrMax)

Conepxxaluascs 3aecb MHbOopMaLms ABASETCA KOHMUAEHUMANBHON M HaXOAWUTCA MOJ 3aLUMTON aBTOPCKMX Mpas.
B nMHTepecax ynyulleHusi kayectsa npoaykumu, AO «pOTOH-DNEKTPOTEKC» OCTaBASET 3a CO60M NPaBo M3MEHSTb UH(OPMALIMOHHbIE INCTLI 6e3

yBEAOMNEHUA.




